

# Google

## Apigee-API-Engineer

Google Cloud - Apigee Certified API Engineer

For More Information – Visit link below:

<https://www.examsempire.com/>

**Product Version**

1. Up to Date products, reliable and verified.
2. Questions and Answers in PDF Format.



<https://examsempire.com/>

Visit us at: <https://www.examsempire.com/apigee-api-engineer>

# Latest Version: 9.1

## Question: 1

Your API generates tokens to authenticate users. You have the following requirements

1. Limited token lifetime.
2. Managed key rotation.
3. Self-verifiable content.
- 4 Compact data representation
5. Refresh without new challenge.

You plan to use SAML2 Which two of the above-listed requirements are satisfied by using SAML2?  
Choose 2 answers

- A. Limited token lifetime.
- B. Managed key rotation
- C. Self-verifiable content
- D. Compact data representation
- E. Refresh without a new challenge

**Answer: A**

## Question: 2

When is it appropriate to use query parameters in RESTful API design? Select all that are correct

- A. When passing username and passwords.
- B. When providing the ability to return different levels of detail in the response.
- C. When requesting that an entire collection be deleted.
- D. When filtering the response based upon a query

**Answer: BD**

## Question: 3

Where does a ScriptTarget node.js application run when deployed to Edge?

- A. In a Docker container
- B. Inside a Vert x runtime engine
- C. Google's V8 JavaScript engine
- D. Within Apigee's node.js runtime called Trireme

**Answer: D**

### Question: 4

What is the purpose of a refresh token?

- A. To extend the amount of time an existing access token can be used by resetting the token's expiration time
- B. To request that Apigee re-issue a new access token to replace an expired access token.
- C. To reset an application to its default configuration.
- D. To notify the application that a new access token is required.

**Answer: B**

### Question: 5

When using a Shared Flow from a Flow Hook, which proxies will call the Shared Flow?

- A. All proxies in the environment where the Flow Hook is configured
- B. Only proxies that contain a Flow Callout policy
- C. All proxies within an Organization
- D. Only proxies with the Flow Hook checkbox checked

**Answer: B**

**Thank You for Trying Our Product**  
**Special 16 USD Discount Coupon: NSZUBG3X**  
**Email: support@examsempire.com**

**Check our Customer Testimonials and ratings  
available on every product page.**

**Visit our website.**

**<https://examsempire.com/>**